
За результатами  проведеної перевірки встановлено, що до Ачкасова Д.В. не 
застосовуються заборони, передбачені частиною третьою або четвертою статті 1 
Закону України “Про очищення влади”. 

 
За результатами  проведеної перевірки встановлено, що до Шматченко К.О. 

не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою або четвертою статті 1 
Закону України “Про очищення влади”. 

 
За результатами  проведеної перевірки встановлено, що до Тимченко Л.М. не 

застосовуються заборони, передбачені частиною третьою або четвертою статті 1 
Закону України “Про очищення влади”. 

     
За результатами  проведеної перевірки встановлено, що до Ляхова А.С.. не 

застосовуються заборони, передбачені частиною третьою або четвертою статті 1 
Закону України “Про очищення влади”. 

 
За результатами  проведеної перевірки встановлено, що до Курача Д.О. не 

застосовуються заборони, передбачені частиною третьою або четвертою статті 1 
Закону України “Про очищення влади”. 

 
За результатами  проведеної перевірки встановлено, що до Сєдашова Д.М.. не 

застосовуються заборони, передбачені частиною третьою або четвертою статті 1 
Закону України “Про очищення влади”. 

 
За результатами  проведеної перевірки встановлено, що до Щербак А.В. не 

застосовуються заборони, передбачені частиною третьою або четвертою статті 1 
Закону України “Про очищення влади”. 

 
За результатами  проведеної перевірки встановлено, що до Масловського Є.А. 

не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою або четвертою статті 1 
Закону України “Про очищення влади”. 

 
За результатами  проведеної перевірки встановлено, що до Верещагіної Д.С. 

не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою або четвертою статті 1 
Закону України “Про очищення влади”. 

 
 
За результатами  проведеної перевірки встановлено, що до Трішиної С.О. не 

застосовуються заборони, передбачені частиною третьою або четвертою статті 1 
Закону України “Про очищення влади”. 

 
За результатами  проведеної перевірки встановлено, що до Погорельської А.О. 

не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою або четвертою статті 1 
Закону України “Про очищення влади”. 

 
За результатами  проведеної перевірки встановлено, що до Чиріної В.Л. не 

застосовуються заборони, передбачені частиною третьою або четвертою статті 1 
Закону України “Про очищення влади”. 


